Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

> Serve with cheeses, fruity desserts or in your favorite cocktails.





Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

Serve with cheeses, fruity desserts or in your favorite cocktails.





Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

Serve with cheeses, fruity desserts or in your favorite cocktails.





USDA ORGANIC

Claque-Pépin

Organic Poirinella



Serve with cheeses. fruity desserts or in your favorite cocktails.



Toirinella



Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

Serve with cheeses, fruity desserts or in your favorite cocktails.





Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

Serve with cheeses, fruity desserts or in your favorite cocktails.





Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

Serve with cheeses. fruity desserts or in your favorite cocktails.







Claque-Pépin

Organic Poirinella

A pear-based aperitif made from a combination of organic Calvados and organic pear juice and aged in oak barrels.

> Serve with cheeses. fruity desserts or in vour favorite cocktails.





